



Materiál na rokovanie

2. zasadnutia

**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v VIII. volebnom období**

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

2. ülésének beterjesztett anyaga

a VIII. választási időszakban

Materiál č.: /2018/2

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č./2018 zo dňa 11. decembra 2018 o dani z nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty a dani za nevýherné hracie prístroje na území mesta Dunajská Streda.

Javaslat Dunaszerdahely Város 2018. évi ...sz., (2018. december 11.) az ingatlanadóról, ebadóról, automatákból történő értékesítés után fizetendő adóról és a nem nyerő játékautomata üzemeltetése után fizetendő adóról szóló általános érvényű rendeletére.

Predkladá : Ing. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Preveril: Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedný: Ing. Zoltán Pápay, vedúci odboru finančného a evidencie majetku MsÚ
Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: ***Dunaszerdahely Képviselő-testülete***

sa uznieslo

határozatot hozott

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Dunajská Streda č./2018 zo dňa 11. decembra 2018 o dani z nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty a dani za nevýherné hracie prístroje na území mesta Dunajská Streda v predloženom rozsahu.

Dunaszerdahely Város 2018. évi ...sz., (2018. december 11.) az ingatlanadóról, ebadóról, automatákból történő értékesítés után fizetendő adóról és a nem nyerő játékautomata üzemeltetése után fizetendő adóról szóló általános érvényű rendeletére az előterjesztett terjedelemben.

**December 2018
2018. december**

Dôvodová správa

Zákonná úprava miestnych daní a poplatkov je obsiahnutá v zákone NR SR č. 582 /2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov.

Súčasne platné a účinné Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 21/2012 zo dňa 4. decembra 2012 o dani z nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty a dani za nevýherné hracie prístroje na území mesta Dunajská Streda bolo už dvakrát novelizované a súčasná úprava je už pre laickú verejnosť neprehľadná, preto sa predkladá nový návrh všeobecne záväzného nariadenia.

Daň z nehnuteľnosti, daň za psa, daň za predajné automaty, daň za nevýherné hracie prístroje – tieto miestne dane sa vyrubujú jedným rozhodnutím, preto je logické, aby boli upravené v jednom všeobecnom nariadení mesta.

Predkladaný návrh predmetného všeobecne záväzného nariadenia oproti terajšej úprave predpokladá zvýšenie dane z nehnuteľnosti v priemere o 6 % oproti doteraz platným sadzbám v katastrálnom území Dunajská Streda a Malé Blahovo a zníženie sadzby dane z nehnuteľností v katastrálnom území Mliečany v priemere o 20 %.

Oproti terajšej úprave sa navrhuje za dodržania ustanovených podmienok poskytnúť oslobodenie na stavby a byty, ktorých využitie je obmedzené z dôvodu rozsiahlej rekonštrukcie po živelnjej pohrome a to na čas počas uskutočnenia rekonštrukcie, najviac však na dobu 12 mesiacov.

Doteraz platné sadzby dane za psa, dane za predajné automaty, a dane za nevýherné hracie prístroje zostávajú nezmenené. Navrhuje sa len oslobodenie od dane za psa aj v prípade držiteľov, ktorí si osvojili psa z útulku nachádzajúceho sa aj v iných obciach nielen na území Dunajská Streda.

Predkladaný návrh VZN prerokovala

- komisia MsZ pre financie a odporúča – neodporúča ho schváliť.
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča – neodporúča ho schváliť.

Materiál vypracovala: Mgr. Priska Czúfalová, referát právny ÚP z podkladov referátu miestnych daní a poplatkov MsÚ.